

街道广撒网，筹来千余岗

兴隆路街道两场“春风送岗位”农民工专场招聘会火爆举行

□文/图 半岛全媒体记者 刘欣 报道

本报讯 “我刚从老家回来，正愁着找工作，昨天一听老乡说今天有招聘会，就赶紧赶来看看。”2月27日，在兴隆路街道举办的“春风送岗位”农民工专场招聘会上，农民工孙坤祥说道。据悉，为帮助广大农民工就业，促进求职者与用人单位双向选择，兴隆路街道积极筹备，分别于2月13日、2月27日组织了两场招聘会，现场组织鸿森重工、四机设备、国电蓝德、国美电器等35家企业参与，提供1500余个岗位，涉及钳工、车工、服务员、保洁等多个工种，两场招聘会共有300余人初步达成求职意向。

为确保两场招聘会的顺利开展，街道采取多项措施做实、做好就业服务工作。据兴隆路街道劳动保障中心主任黄俊岩介绍，春节假期过后，一上班街道便立马制定招聘会的活动方案，明确活动



招聘会现场人头攒动，场面火爆。

目标，细化活动内容，并责任落实到人。为了掌握企业的用工需求，街道派专人深入国电蓝德、鸿森重工等辖区内大企业，调研企业用工需求，把握企业招工的第一手信息。为方便求职者就业，街道还加强对参会企业的筛选，向辖区周边企业倾斜，并注重拓宽参会企业的行业涉及面，为求职者提供多个行业的优质岗位。

“为了能让更多的人参加本次招聘会，街道利用多种途径加大宣传力度，充分利用兴隆路失业人员就业创业、兴隆路高校毕业生就业创业等QQ、微信群以及“兴隆万家”微信公众号，同步发布招聘岗位和招聘会现场信息，积极探索‘互联网+就业’的新模式。”黄俊岩告诉记者，街道后期还将在街道微信公众号中发布“岗位超市”专栏，定期发布企业的招聘信息，让求职者拿起手机、动动手指便可“无缝链接”，及时得到各种招聘信息。

“最美”女城管 受聘百姓宣讲员

兴隆路街道创新理论惠民宣讲形式，将有代表性的人员扩充到队伍中

□半岛全媒体记者 刘欣 报道

本报讯 2月17日，兴隆路街道组织召开街道理论惠民宣讲报告会暨二次党代会宣讲备课会。在会上，街道宣讲团团长刘延芳向各位宣讲员汇报了街道2016年宣讲工作情况。她在汇报中指出，2016年街道共组织“安全知识进社区”、“社会主义核心价值观主题教育”等各类理论惠民宣讲活动119场次，惠及居民5000余人次，网络平台受众7000人次。

针对街道宣讲队伍薄弱的现状，兴隆路街道今年积极引进宣讲人才，丰富宣讲内容，将有代表性以及自身特色的人员扩充到宣讲队伍中。例如聘请“最美”女城管李琛讲述“讲好市北故事，传播市北好声音”、聘请青岛长途汽车站工作人员庞晓川为大家带来读书分享“小庞品三国”，以及有十年中医研究的兴隆路街道城管中队队员肖建旭带来中医养生专题等等。今后，各社区可以根据自己的宣讲计划，邀请这些宣讲人才到社区为群众做宣讲。

【社区公告】

官方微信平台改版啦，快来关注

想要了解街道的最新工作动态？想要看看社区里最近发生了什么新鲜事？或者是想要咨询各项政策方针？又或者是想要对街道工作提建议、反映问题？那么，现在你只要关注全新改版的兴隆路街道官方微信平台，所有的事情就一站解决了。兴隆路街道官方微信平台于春节过后全面改版，该平台主要为辖区居民、企事业单位提供政策咨询以及党务政务、创业就业、文化生活等服务，并在线收听居民建议，受理居民要求。您只要在微信中搜索“市北区兴隆路街道办事处”或扫描右方二维码即可实现关注。还等什么？快拿出手机关注吧。



扫码即可关注兴隆路街道官方微信平台。

【图说新闻】



□半岛全媒体记者 刘欣 报道

学精神

2月23日下午，兴隆路街道党工委邀请2016年全国基层理论宣讲先进个人、山东省善行义举四德榜榜上有名先模人物、区党代表、市北区百姓宣讲团团长于春山来到街道，开展主题为“让每一个人感受到党和政府的温暖——市北区二次党代会精神宣讲”的宣讲。于团长的宣讲声情并茂、幽默生动，用通俗易懂的语言和鲜活的事例把二次党代会精神传递给党员同志们。



□半岛全媒体记者 刘欣 报道

扫雪忙

2月21日，立春后的第一场雪降临岛城。2月22日一大早，兴隆路街道便组织机关干部、社区工作人员以及物业工作人员迅速成立了扫雪队伍，对辖区主要交通道路和坡度较大地区进行地毯式的清扫和铲雪。经过一个多小时的努力，辖区主干道路面的积雪基本被清扫干净，确保了居民的出行安全。图为兴隆路社区的工作人员正在扫雪。



□半岛全媒体记者 刘欣 报道

筛眼疾

为普及眼科医疗健康知识，提高社区居民防病治病意识，2月21日一大早，瑞安路社区便邀请了专业的眼科医务人员走进社区，为社区居民开展眼部疾病的筛查。在义诊现场，工作人员利用专业仪器为老年居民进行了白内障、青光眼、眼底病等老年常见眼病的检查和诊断。图为工作人员正在为居民检查眼睛。